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1. Via welke twee factoren kunnen bedrijven het makkelijkste de
arbeidsproductiviteit verhogen.
Arbeid en kapitaal

2. Leg uit dat in een dienstensector, zoals het onderwijs, het moeilijk is om de
arbeidsproductiviteit te verhogen, via de factor kapitaal.
Veel van de arbeid is complex denkwerk en overlegwerk wat niet door
machines vervangen kan worden.

Scholing wordt in westerse economieén als erg belangrijk gezien. De overheid doet
haar best om zoveel mogelijk mensen op te leiden op bachelor of master nivo. Ook
als mensen een opleiding op dit nivo doen waar weinig werk in te vinden is, wordt het
human capital van het land versterkt. Algemene kennis en oplossend vermogen zijn
kwaliteiten die breed inzetbaar zijn in de economie.

3. Wat is human capital?
Menselijk kapitaal, investeringen in onderwijs en ervaring waardoor een mens
beter kan produceren.

4. Leg uit hoe scholing kan leiden tot een hogere arbeidsproductiviteit.
Door meer kennis kunnen mensen sneller en kwalitatief beter produceren.
Kennis wordt onder andere via scholing opgedaan.

5. Leg uit welk voordeel de overheid heeft bij een hoog opgeleide
beroepsbevolking.
Hoog opgeleide mensen verdienen veel. Dat betekent meer
belastingopbrengsten voor de overheid

6. Leg uit hoe arbeidsdeling tot een hogere arbeidsproductiviteit kan leiden.
Door mensen zich te laten specialiseren en een klein stukje van het
productieproces te laten doen kunnen ze datgene wat ze doen beter en
sneller, waardoor hun productie per tijdseenheid toeneemt.

Pagina 1 van 1



